

习近平低调现身洛杉矶体育场 获赠湖人队1号球衣

习近平亲临现场观看NBA,美国球迷直呼太酷了

中国国家副主席习近平于当地时间17日晚(北京时间18日上午)乘专机离开洛杉矶,结束其对美国的正式访问。

美国媒体报道称,习近平在离开美国前,特别抽空到洛杉矶斯坦普斯体育场观看了一场湖人队对太阳队的比赛,为他这次五天访美之旅,“投进了最后一记好球”,画下完美句号。

在为期五天的访问中,“轻松访美”、“充满信心”成为外媒报道习近平行程时的常用词汇,“官话民说”、“有话直说”的风格凸显了他极富故事性和人情味的独特话语方式。外媒盛赞“习近平赢得了美国人民的心”。

当地时间18日下午,习近平已抵达位于爱尔兰中西部的城市香农,开始对爱尔兰进行正式访问。

爱尔兰是习近平此次美欧亚三国之行的第二站。他是在圆满结束对美国的正式访问后抵达这里的。习近平还将对土耳其进行正式访问。



NBA 篮球比赛结束后,习近平副主席获赠印有他名字拼音的湖人队球衣

参观学校 尽可能挤出时间来自己喜欢的事

当地时间17日,习近平与美国副总统拜登一同参观了洛杉矶一所名叫“国际研究学习中心”的国际学校,他引用中国古语“少壮不努力,老大徒伤悲”来勉励大家一定要志存高远,刻苦学习,为将来成就一番事业打好各方面的基础。

当被学生问及国家领导人如何平衡工作和生活时,他引用一部美国电影《碟中谍》的名字,说这就是“不可能完成的任务”。

习近平透露,虽然平衡工作和生活很难,但还是尽可能地挤出一有空余时间来自己喜欢的事,比如在来的路上或者晚上看一点自己喜欢看的书。而体育运动他喜欢的主要是游泳,也喜欢看体育赛事,特别是球类。“有时间我也看一些NBA比赛,甚至还看一点美国棒球赛。”习近平说。

观看球赛 戴眼镜专心看球 获赠湖人队球衣

当地时间17日晚,正在洛杉矶访问的中国国家副主席习近平亲临NBA现场,观看湖人队和太阳队的比赛,也成为第一位亲身观看NBA赛事的中国领导人。许多到场的美国球迷直呼“太酷了”。

当晚,习近平在加州州长布朗和洛杉矶市长维拉莱戈萨的陪同下,观看了第三节和第四节前半段的比赛。

习近平身穿西装但未打领带,他并不跟随其他观众鼓掌或喝彩,而是非常专注地看着比赛,平常并不戴眼镜的他还戴上眼镜观看,遇到精彩处他也会跟旁边的维拉莱戈萨热烈讨论,两人不时开怀大笑。

在观看比赛间隙,维拉莱戈萨向习近平赠送了一件印有习近平名字拼音的湖人队1号球衣,前湖人队球星“魔术师”约翰逊、洛杉矶河队的球星大卫·贝克汉姆都来到现场迎接习近平的到来。湖人队当家球星科比·布莱恩特在比赛间隙向中国代表团赠送了签名球鞋。

这是习近平此次访美的最后一项私人活动,他此次观看比赛非常低调,当晚斯坦普斯体育场应要求没有依照惯例宣布重要贵宾习近平莅临观赛,但相当多的球迷还是注意到了习近平的身影。

湖人队的铁杆球迷加西亚热情地拿着望远镜,指着习近平所在的包厢方位说:“我认识他,最近几天全美国的媒体上都能看到他的照片,他很有趣,也很亲切,中国领导人来现场看比赛,这太酷了!”

文图据新华社、《法制晚报》

推进中美双方合作伙伴关系建设

——外交部部长杨洁篪介绍习近平访美丰富成果

- 首先,深化了推进中美合作伙伴关系建设的重要共识。
- 第二,拓展了双方在经贸等领域的互利、务实合作。
- 第三,厚植了两国人民友谊,促进地方合作。
- 第四,加强了中美就国际和地区事务的沟通。

国土资源部:今年将试点清理小产权房

国务院已成立小产权房清理领导小组

本报讯 国土资源部执法监察局局长李建勤日前在广州召开的全国推进构建国土资源执法监管共同责任机制座谈会上表示,今年全国将开始选择试点城市,妥善处理现存小产权房的问题。

李建勤表示,去年,国务院已经成立了由国土部、住建部牵头,12个部门组成的小产权房清理领导小组。对已经存在的小产权房,国土资源部正在组织调查,研究试点具体措施,在试点的基础上总结完善政策,妥善处理。

李建勤说,国土资源部已下发关于农村集体土地确权登记文件,明确规定城市户口的人不能到农村买宅基地或小产权房,小产权房不予确权登记。也就是说,小产权房不受法律保护,买小产权房是有风险的。他还举例说,在北京宋庄,有画家花20万元向当地农民买了宅基地盖楼,后来农民的儿子到法院起诉要求画家交回房子,最终法院判决画家败诉。

据《南方都市报》

支教助学、儿童成长、医疗救助、动物保护、环境保护

谁能帮帮我?我能帮助谁?

@最新的微博公益平台试试

□记者 吴泳

本报讯 “新浪微公益平台”(gongyi.weibo.com)近日正式上线公测。该平台专门面对2.5亿多微博用户进行开发,无论求助或奉献,都可通过这种方式迅速扩散和实现公益诉求。

新浪网相关负责人介绍,该微博平台主要有支教助学、儿童成长、医疗救助、动物保护、

环境保护五个重点慈善方向。

在平台上,能清楚看到每个项目的捐赠金额、真实姓名、手机号码、“我的祝福”等详细信息。

以中国青年发展基金会为首的公益组织,将监管救助金到位情况。他们还会邀请媒体、相关机构、公益人士及热心网友在线监督项目进展。

慈善实施中,求助人和发起人必须及时更

新和公示项目账目、救助进程等相关信息,确保网友和慈善人士充分的知情权和监督权。

新浪表示,该平台正处于公测初期,暂时只有新浪官方合作机构可发布求助信息。其他网友如需求助,可联系现有合作机构代为发起,或直接联系新浪官方账号@微公益,寻求帮助。

据新浪总部统计,过去1年中,新浪微公益平台平均每天收到网友求助近100条。

一周市长电话

华山路破损严重 全段大修已列入计划

2月13日~19日,市长电话受理指挥系统共受理电话1065件,其中人工受理671件,自动受理394件,其他途径受理202件(包括短信13件,网上留言15件,电子邮件173件,传真1件),其间,向全市市长电话网络单位转办61件,按期回复57件,回复率为93.4%,主要涉及下水管道、违章建筑、占道经营、噪声扰民等方面问题。

记者 范光华

典型案例

新建公办小学,缓解入学难

市民反映:北环路以北区域缺少公办小学,导致适龄儿童上学难。市长电话室转金水区政府落实。

后者回复:为缓解北环路以北区域适龄儿童入学压力,金水区目前已开工建设银河路小学。该校位于索凌路与银河路交叉口东北角,设计36个教学班规模。该小学计划今年秋季开始招生。届时,该区域适龄儿童入学压力将会得到有效缓解。

华山路破损严重,计划大修

市民反映:陇海路至中原路之间的华山路,道路破损严重,车辆无法正常行驶。市长电话室转市城管局落实。

后者回复:华山路位于城乡接合部和工厂密集区。近年来,道路两侧村庄、工厂拆迁频繁,各类重型车辆不断碾压路面,致使路基严重变形,路面开裂、坑槽严重,市市政处虽不断对新出现的病害进行维修,但日常养护已无法控制其病害向深度发展。目前,对华山路全段进行大修已列入我市2012年城建计划。由于现在气温较低,不适宜展开大面积沥青作业施工,待天气等各方面条件允许后,施工将立即展开。此次大修,将彻底解决华山路的道路病害问题。

幼儿园计划涨价,予以制止

市民反映:中原区红苹果幼儿园计划从3月1日开始,托费每月上涨120元,不知是否合理。市长电话室转中原区政府落实。

后者回复:接到转办后,中原区物价局立即派出检查组前往调查,经查,该幼儿园确实准备涨价,但目前还没有开始向家长征收。检查组当场对该幼儿园违规涨价行为进行了制止,幼儿园负责人表示保证不再征收涨价部分。

道路尘土飞扬,立即清理

市民反映:国基路向北的中方园路上,每天尘土飞扬,希望能够治理。市长电话室转金水区政府落实。

后者回复:接到转办后,金水区庙李镇政府立即出动20余名人员和2台机械车辆,对该路段上的杂物进行了清理,将路面上的尘土清扫干净。今后,庙李镇政府将安排专人对该路进行定时洒水,确保不再出现扬尘现象。

酒店内设赌场,责令整改

市民反映:嵩山快捷酒店(汝河路与兴华南街交叉口东北角)二楼开设电子游艺场,存在大量赌博机。市长电话室转市公安局落实。

后者回复:接到转办后,嵩山路派出所立即派人前往查处,发现嵩山快捷酒店二楼原棋牌室内有赌博机20台,处于停业未经营状态。经调查得知,该场所系嵩山快捷酒店出租给他人使用的。执法人员当场将该涉赌场所依法取缔,并将赌博机全部查封扣押。同时,执法人员对嵩山快捷酒店下达“责令限期整改治安隐患通知书”,并对该酒店负责人进行了告诫。

中央电大专升本教育 本科授学士学位

报名地址:人民路12号 联系人:郭老师 电话:0371-53786167 13938456188